
Z á p i s n i c a 
 

z rokovania mandátovej komisie miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-
Petržalka konaného dňa 03. februára 2026 

 
 
Začiatok rokovania: 7:30 hod. 
Koniec rokovania: 8:00 hod. 
 
 
Prítomní členovia komisie:  
Mgr. Milan Polešenský, predseda komisie  
doc. PhDr. Daniel Klimovský, PhD., podpredseda komisie  
Ladislav Točka, člen komisie 
 
Program zasadnutia:  

1. Otvorenie 
2. Schválenie programu 
3. Žiadosť na referát organizačných vecí Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-

Petržalka o prípravu informačného materiálu „Informácia o účasti poslancov na 
rokovaniach miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka, miestnej 
rady mestskej časti Bratislava-Petržalka a komisií miestneho zastupiteľstva mestskej 
časti Bratislava-Petržalka za rok 2025 a tiež účasti neposlancov na rokovaniach komisií 
miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka za rok 2025“ a jeho 
predloženie do miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka ako 
informačný materiál 

4. Diskusia a rôzne 
5. Záver 

 
K bodu 1 – otvorenie: 
Zasadnutie komisie otvoril predseda komisie Mgr. Milan Polešenský. Vzhľadom k účasti 
všetkých členov komisie konštatoval jej uznášaniaschopnosť.  
 
K bodu 2 – schválenie programu: 
Predseda komisie navrhol schváliť program rokovania komisie tak, ako bol navrhnutý v 
pozvánke.  
 
Hlasovanie:  
Prítomní: 3  
Za: 3  
Proti: 0  
Zdržal sa: 0  
Nehlasoval: 0  
Program rokovania komisie bol schválený.  
 
K bodu 3 - Žiadosť na referát organizačných vecí Miestneho úradu mestskej časti 
Bratislava-Petržalka o prípravu informačného materiálu „Informácia o účasti poslancov 
na rokovaniach miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka, miestnej 
rady mestskej časti Bratislava-Petržalka a komisií miestneho zastupiteľstva mestskej 
časti Bratislava-Petržalka za rok 2025 a tiež účasti neposlancov na rokovaniach komisií 
miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka za rok 2025“ a jeho 
predloženie do miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka ako 
informačný materiál: 
 



Predseda komisie navrhol požiadať referát organizačných vecí miestneho úradu mestskej 
časti Bratislava-Petržalka o prípravu podkladov o účasti poslancov na rokovaniach miestneho 
zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka, miestnej rady mestskej časti Bratislava-
Petržalka a komisií miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka za rok 2025, 
ako aj účasti neposlancov na rokovaniach komisií miestneho zastupiteľstva mestskej časti 
Bratislava-Petržalka za rok 2025. Vypracovaný materiál bude predložený ako informačný 
materiál do miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka.  
 
Uznesenie č. 1 
 
Komisia:  
 
žiada referát organizačných vecí miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Petržalka o 
prípravu podkladov o účasti poslancov na rokovaniach miestneho zastupiteľstva mestskej časti 
Bratislava-Petržalka, miestnej rady mestskej časti Bratislava-Petržalka a komisií miestneho 
zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka za rok 2025 a tiež účasti neposlancov na 
rokovaniach komisií miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka za rok 2025 
a ich predloženie do miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka ako 
informačný materiál. 
 
Hlasovanie:  
Prítomní: 3  
Za: 3  
Proti: 0  
Zdržal sa: 0  
Nehlasoval: 0  
Uznesenie bolo schválené. 
 
K bodu 4 – diskusia a rôzne: 
 
Vzhľadom k tomu, že členovia komisie nemali žiadne ďalšie podnety na diskusiu, predseda 
komisie poďakoval a rokovanie komisie ukončil.  
 
 
Zapísala: Mgr. Barbora Kostolianska, tajomníčka komisie  
 
 
Overil: Mgr. Milan Polešenský, predseda komisie  
 


